
Корекційні послуги



Корекційні послуги мають на меті покращення розвитку дітей із недостатньою розвиненістю
мовлення та інших розладів, пов'язаних з інтелектуальними порушеннями.

Основні види корекційних послуг, які надає школа для дітей включають:
Логопедичну корекцію: допомагає покращити мовленнєву діяльність дітей, у тому числі граматику, вимову,
словниковий запас і комунікативні навички.
Психологічну корекцію: допомагає дітям розвивати емоційну стійкість, управляти поведінкою і розвивати
соціальні навички.
Корекцію рухів: допомагає покращити розвиток фізичних навичок та рухову координацію дітей.

Забезпечується індивідуальний підхід та використовуються різні методи для досягнення
максимальних результатів у розвитку дітей.

Школа надає інші послуги, такі як, соціальна підтримка та навчання роботи з комп'ютером та включає
в себе широкий спектр послуг, спрямованих на допомогу учням з різними рівнями інтелектуальної здатності
та потребами.

Корекційні послуги надаються відповідно до потреб та можливостей кожної дитини.
Основні послуги, які надаються, включають:

Індивідуальні підходи до навчання: учні мають різні потреби та здібності, тому важливо надавати
індивідуальні підходи до навчання для кожного учня.
Корекційна робота: це послуга, що полягає в роботі з учнями для корекції їхньої поведінки та розвитку
соціальних навичок.
Психологічна підтримка: діти можуть мати складнощі зі сприйняттям світу, тому важливо забезпечувати їм
психологічну підтримку.
Фізична реабілітація: діти можуть мати складнощі з координацією рухів та моторикою, тому важливо
надавати фізичну реабілітацію.
Робота з батьками: важливо включати батьків у освітній процес та забезпечувати їм необхідну інформацію
про навчальні досягнення та розвиток їхніх дітей.

Ці послуги надаються окремо або в комбінації, залежно від потреб та здібностей
кожного учня. Важливо, щоб учні мали можливість отримати необхідну допомогу та

підтримку.

Ці фахівці можуть надати індивідуальну консультацію та поради з питань навчання та
розвитку Вашої дитини.


